ПРОБЛЕМЫ ИЗБЫТОЧНОГО ВЕСА

Истоки вечной проблемы избыточного веса - в нарушении обмена веществ - гормонального и водно-солевого баланса, последствиях пассивного образа жизни, отсутствии физических нагрузок, режима и правильного питания, а также, наследственности.

Талантливые тайские врачи создали уникальные и в то же время очень простые программы для нормализации обмена веществ и коррекции веса человека. Все травяные препараты, которые используются в этих программах, помогут Вам долго оставаться в хорошей форме: сохранять здоровье, подвижность, жизнерадостность, быть энергичным, иметь хорошую фигуру.

Всем известно, что для достижения максимальной эффективности программ похудения нужно приложить все УСИЛИЯ не только для для соблюдения изнуряющей диеты, но и выполнения комплекса физических упражнений. Вам же, выбравшим для себя тайские программы "МЕДИСЛИМ" или "ШЕСТЬ СТУПЕНЕЙ" госпиталя ЯН ХИ, никаких усилий НЕ ПОТРЕБУЕТСЯ!

· Вы НЕ будете беспокоиться о том, какое количество пищи Вы приняли.
· Вам НЕ придется пробегать марафонскую дистанцию утром и вечером.
· Вам Надо только измерять свой вес и Ваши размеры по утрам, сразу после пробуждения. И Вы увидите, как уменьшаются в начале объемы вашего тела, а затем уходит и лишний вес.
Программа постепенно сжигает накопившийся жир, выводит токсичные вещества. К тому же препараты обладают удивительнейшей способностью заставить Ваш организм отказаться от всех продуктов, способствующих приобретению лишних килограммов и засоряющих его. У каждого человека, уже через неделю, появится свое личное новое отношение к продуктам питания. Некоторые откажутся от кофе, большинство снизят потребление мяса, хлеба, жирной и сладкой пищи. При этом ни один из употребляющих любую из тайских программ не будет страдать от постоянного неприятного ощущения голода, не сочтет себя лишенным чего-то вкусного, приятного. В общем, не испытает никаких неудобств.

В состав программы входят компоненты, которые будут заботиться об эластичности и упругости Вашей кожи. Попробуйте заставить маленького ребенка есть чаще, чем это нужно. Или заставьте его есть то, чего он не хочет. Дети не подвержены влияниям рекламы продуктов, предубеждениям друзей, советам подруг и журналов. Дети едят то, чего требует их организм. Взрослые же постепенно приучают свой организм к излишествам. Что же, привычка - вторая натура! Мы ничего не можем поделать!?

Не отчаивайтесь!!! Мы предлагаем Вам 100% положительный эффект. А чтобы самим в этом удостовериться – совмещайте приятное с полезным – ОТПРАВЛЯЙТЕСЬ В ТАИЛАНД  воочию убедиться в правоте предлагаемого.

Для неискушенного русского (украинского, белорусского, др) человека скажем откровенно:  в Таиланде не привыкли обманывать,  здесь гордятся тем, что именно к ним едут нуждающиеся в препарате похудения туристы, они дорожат своей репутацией и всегда готовы оказать любое содействие приезжему.

Таиланд – страна пока еще не избалована туристом, страна доверия и улыбок, страна, где Вы как нигде в мире, сможете оценить на себе прелести сервиса, тропической экзотики и степенного отдыха.

В свои предложения поездки в Таиланд  мы включили отдых на всемирно известном курорте Патайя и посещение-прием в Медицинском Центре Святого Карлоса с диагностикой и консультациями  по похудению, а также  - покупкой препарата похудения, рекомендуемого там для каждого конкретного человека.

Если Вам захочется побывать на изумительных островах Таиланда, совмещая свои консультации и диагностику по похудению с тропическим отдыхом – мы можем предложить вам комплексный тур включающий также авиаперелет местной авиакомпанией на остров Пхукет, Самуи, Пи-Пи, др. Где можно на оставшиеся 5-9 дней окунуться в экзотический мир Баунти. Мы рекомендуем вам сочетание тура похудения с пляжным отдыхом на острове Самуи. Это один из островов мира, где экзотика приятно соседствует с уединением, тусовками и шумными развлекательными центрами, где пляжи отличаются изумительной чистотой воды и ухоженности,  прибрежным расположением отелей и всем необходимым для отдыха “что хочу, то и имею”.

ТУР ПОХУДЕНИЯ В ТАИЛАНД

За прошедшие годы многие российские граждане уже смогли оценить благотворный эффект настоящих ТАЙСКИХ ТАБЛЕТОК ДЛЯ ПОХУДАНИЯ. Н а с т о я щ е й   продукции Таиланда, а не поддельной, продаваемой в России и странах СНГ на каждом углу.

Среди тех, кто применял программы похудения, кстати, и многие известные звезды эстрады. Они смогли похудеть и помолодеть, пользуясь препаратами, разработанными в Медицинском Центре Святого Карлоса. Секрет успеха центра - в сочетании современнейших научных разработок в области медицины и вековых традиций народной медицины Востока, накопившей огромные знания о человеке и лечебных возможностях окружающей природы. А теперь туристы, приезжающие в Таиланд, могут посетить этот научно-медицинский центр и лично познакомиться с профессором медицины, доктором Анчули, которой мы и обязаны появлением на свет чудесного средства. Здесь же можно приобрести его по минимальным ценам. Кроме экскурсии по центру Святого Карлоса, программой предусмотрено посещение Центра Рефлексологии. В нем успешно применяются методики диагностики и лечения заболеваний, которым уже более 5000 лет. И, разумеется, любой турист сможет получить сеанс настоящего традиционного тайского массажа. В программу тура так же входит визит на ферму по выращиванию змей. Здесь из яда кобры получают редкие медицинские препараты. В Бангкоке туристы размещаются в пятизвездочном отеле GRAND HOTEL, а в Паттайе в лучшем отеле Юго-Восточной Азии и Тихоокеанского региона- ROYAL CLIFF & BEACH RESORT, расположенном на берегу Сиамского залива.

В ПРОГРАММУ ТУРА ВКЛЮЧЕНО
• Встреча-проводы в аэропорту и все трансферы по программе.
• Размещение в отеле 5***** в Бангкоке 4 дня/ 3 ночи.
• Размещение в отеле 5***** в Паттайе 7 дней/ 6 ночей.
• Завтраки в отелях- шведский стол.
• Авиа-билет.
• Медицинская страховка (на 30000 долларов).
• Ужин на комфортабельной яхте "Жемчужина Сиама".Живая музыка. Прекрасный вид ночного Бангкока с борта яхты.
• Обзорная экскурсия по Бангкоку с посещением Королевского Дворца, дворца изумрудного Будды и храма Ват По,  самого большого в мире изображение лежащего Будды. Обед. Посещение самой крупной в мире по объему продаж ювелирной фабрики. Прекрасные изделия тайских мастеров, изделия с рубинами и сапфирами. Здесь Вы можете насладится галереей-выставкой изделий и приобрести понравившиеся драгоценности по ценам в 2-6 раз ниже московских!  Обычно, такая экскурсионная программа утомительна для мужчин, особенно в залах выставки-продажи громадного собрания украшений  Для такого контингента на фабрике  тут же с залом просмотра есть бесплатный бар. К Вашим услугам широкий выбор бесплатных напитков – дань хозяев за то, что вы посетили их заведение.  Изумительное блаженство для не привыкшего к такому сервису русскому человеку!   
• Посещение госпиталя Святого Карлоса, где доктором Анчули разработан замечательный препарат, известный в России, как тайские таблетки для похудания или Дайет-пилз. Прием у врача, консультации на русском языке. Каждый турист имеет возможность приобрести НАСТОЯЩИЙ препарат для похудения по ценам Бангкока 
•Посещение центра ТАЙСКОГО ТРАДИЦИОННОГО МАССАЖА. 
сеанс входит в оплату тура.
•Посещение центра рефлексологии. Прием у доктора Эдвардса. Точная диагностика любых болезней. Программа процедур.
• В стоимость тура входит ужин в тайском традиционном ресторане.
• Дополнительные экскурсии - по желанию туристов (за отдельную плату)
• Консультации на русском языке - бесплатно
• Каждый турист получает КАРТУ на русском языке
• Каждый турист имеет право приобрести комплект ДИЕТПИЛЗ по фабричным ценам Бангкока.

СТОИМОСТЬ ТУРА

Vip тур с авиаперелетом

2-МЕСТНЫЙ НОМЕР  до 01.11 - $1241  до 15.12 - $1291 с 15.01 - $1271

1-МЕСТНЫЙ НОМЕР   до 01.11 – 1546  до 15.12 – 1596  с 15.01 – 1576

РЕБЕНОК С 2-Я РОДИТЕЛЯМИ - $970, 995  и 995 соответственно

3-ИЙ ВЗРОСЛЫЙ В НОМЕРЕ     - $1120,   $1170  и $1150 соответственно

	PRIVATE
В стоимость входит: 
Встреча/ проводы в аэропорту и все трансферы. размещение в отелях. 
Завтраки в отелях. 
Полную медицинскую страховку - (на 30000 долларов). 
Трансферы по всему маршруту. 
Экскурсионная программа


РАЗМЕЩЕНИЕ

Royal cliff beach hotel
Отель Royal Cliff- считается роскошным и, пожалуй, лучшим отелем Паттайи. Действительно отель представляет своим гостям все, о чем можно только мечтать, и утешит тщеславие самого взыскательного путешественника. Вниманию гостей представлены все возможности для проведения приятного досуга.

Местоположение
4 отдельностоящих здания- своего рода отдельно взятый курортный комплекс - Royal Cliff Beach Hotel, Royal Cliff Terrace, Royal Cliff Grand, Royal Wing расположены на живописном мысу- самой красивой части Паттаи. Отовсюду открывается захватывающий дух вид на Сиамский Залив и близлежащие острова.

Описание номеров
Когда речь идет об отеле такого класса, то говорить о дизайне помещений и стиле очень сложно- характеристика проста- это отель самого высшего класса. Просторные, великолепно декорированные номера и сьюты, во всех корпусах имеют систему электронный замок/ключ-карту, балконы, кондиционирование с индивидуальным контролем, красивые, отделанные мрамором и очень удобные ванные комнаты с отдельной душевой кабиной и всеми необходимыми принадлежностями. Так же в распоряжении гостей сейф (бесплатный), мини-бар, прямой телефон, цветной телевизор с круглосуточными спутниковыми, развлекательными и видеопрограммами, конечно же, круглосуточное обслуживание номеров.

Ну а для тех, кому покажутся такие цены дороговатыми, и поездка кажется заоблачной мечтой, предлагаем приобрести препарат для похудения у нас. Мы специальными рейсами доставляем его из Бангкока в Россию,  наши представители, сопровождающие туристические группы привозят его Вам  непосредственно из Центра Святого Карлоса

ЕСЛИ ВЫ РЕШИЛИСЬ…
Если вы решили снизить вес используя лечебный курс согласно методике госпиталя Святого Карлоса, вам следует принять решение и пообещать себе следующее:

1. Не пропускать основных приемов пищи и не перекусывать между ними.

2. Избегать сладкого, тортов и пироженных, шоколада и других высококалорийных продуктов.

3. Избегать легких напитков (Пепси, Кока-кола, лимонады и т.д.).

4. Не пить спиртного (пиво, водка, вино и т.д.), или снизить его потребление до минимума. Алкоголь снизит эффект препарата и сделает лечение менее результативным.

5. Ограничить количество потребляемой соли.

6. Среди молочных продуктов отдавать предпочтение продуктам с пониженной жирностью.

РЕКОМЕНДАЦИИ
1. Питье.
- Принимайте утренние и вечерние капсулы запивая одним-двумя стаканами простой воды. Простую воду рекомендуется пить как можно больше во время всего лечебного курса.

- Избегайте легких напитков и алкоголя.

2. Еда.
- Старайтесь принимать еду регулярно и вовремя, три или хотя бы два раза в день (даже если вам не очень хочется есть в результате приема прeпарата снижающего ваш аппетит). Ешьте как обычно, без использования каких бы то ни было специальных диет, но вмеру. Старайтесь употреблять побольше свежих овощей и фруктов. Вы также можете есть мясо, хлеб, рис и т.д.

- Избегайте жирного, высококалорийных продуктов и сладкого.

3. Физические упражнения.
- Некоторые физические нагрузки будут весьма кстати. Они помогут вашему организму в сжигании жира.

- В течение первой недели лучше их не делать. Дайте вашему организму привыкнуть к новым условиям. Впоследствии не перенагружайте себя.

4. Отдых.
- Вы должны спать хотя бы 6-8 часов в день.

- При нарушениях сна следует отказаться от потребления кофе или черного чая
Если у вас возникает вопрос, о том как принимать настоящие Тайские Таблетки для похудания, мы с радостью ответим Вам на это .

ВЫБЕРИТЕ ИНТЕРЕСУЮЩУЮ ВАС ПРОГРАММУ И КУРС
· Программа Регуляции Веса. СТАНДАРТНЫЙ ПАКЕТ.
· Программа Стабилизации Веса, СТАНДАРТНЫЙ ПАКЕТ.
· Программа Регуляции Веса. УСИЛЕННЫЙ ПАКЕТ.
· Программа Стабилизации Веса, УСИЛЕННЫЙ ПАКЕТ.
· Программа Регуляции Веса. МИНИ ПАКЕТ.
· Программа Стабилизации Веса, МИНИ ПАКЕТ.
· Программа Регуляции Веса. СЛАБЫЙ ПАКЕТ.
· Программа Стабилизации Веса, СЛАБЫЙ ПАКЕТ.
· Примечание. 
Как принимать препарат. (Программа Регуляции Веса. СТАНДАРТНЫЙ ПАКЕТ.)
Стандартный курс состоит из пакетов с номерами от одного до десяти. Сначала вы открываете только пакет с номером один. В нем вы найдете несколько маленьких пакетиков с этикетками “MORNING”-(УТРО), “4 P.M.”-(16 ЧАСОВ), “BED TIME” – (ПЕРЕД СНОМ).

“MORNING”- После завтрака выпейте по одной капсуле из пакетиков с этикетками “MORNING”.

“4 P.M.” - В 16 часов - одну таблетку из пакетика с этикеткой “4 P.M.”

“BED TIME”- Перед самым отходом ко сну – одну капсулу из пакетика с этикеткой “BED TIME”.

Пакет с номером один вы закончите пить через две недели. Затем вы открываете пакет с номером два, которого вам хватит еще на две недели. В пакетах с номерами 3 – 8 вы также обнаружите таблетки в пакетиках с этикетками “NOON” – (ПОЛДЕНЬ, 12 ЧАСОВ) – принимайте их соответственно в 12 часов дня. Если в пакете под некоторым номером вы встретите несколько меньших пакетиков с одинаковой этикеткой (например “MORNING”), принимайте по одной капсуле (или таблетке) одновременно из каждого такого пакетика.

Придерживайтесь точно такого же распорядка в течение всего четырехмесячного курса. Таким образом, через четыре месяца, по окончании приема пакета номер восемь вы завершите Программу Регуляции Веса.

Как принимать стабилизатор (Программа Стабилизации Веса, СТАНДАРТНЫЙ ПАКЕТ.)
В пакетах 9 и 10 находится стабилизатор. Помните, что капсулы и таблетки из этих пакетов принимаются только три раза в неделю (Понедельник, Среда, Суббота) и три раза в день (Утром, в 16 часов и Перед Сном). Программа Стабилизации длится около двух месяцев.

Стабилизатор очень важен. Он поможет организму сбалансироваться и приспособиться к новому весу, закрепит его на новом уровне. За первые один-два месяца после окончания курса лечения вы можете заново набрать два - три килограмма. Это реакция организма на лечение. Не переживайте. Вы не наберете больше того. Только пожалуйста, помните что вам нужно сохранить приобретенную привычку регулярного и умеренного питания, избегайте высококалорийных продуктов, сладкого и старайтесь делать физические упражнения для поддержания вашего здорового организма.

Как принимать препарат. (Программа Регуляции Веса. УСИЛЕННЫЙ ПАКЕТ.)
Усиленный курс состоит из пакетов с номерами от одного до десяти. Сначала вы открываете только пакет с номером один. В нем вы найдете несколько маленьких пакетиков с этикетками “MORNING”-(УТРО), “NOON” – (ПОЛДЕНЬ, 12 ЧАСОВ), “4 P.M.”-(16 ЧАСОВ), “BED TIME” – (ПЕРЕД СНОМ).

“MORNING”- После завтрака выпейте по одной капсуле из пакетиков с этикетками “MORNING”.

“NOON” - принимайте по одной таблетке соответственно в 12 часов дня.

“4 P.M.” - В 16 часов - одну таблетку из пакетика с этикеткой “4 P.M.”

“BED TIME”- Перед самым отходом ко сну – одну капсулу из пакетика с этикеткой “BED TIME”.

Пакет с номером один вы закончите пить через две недели. Затем вы открываете пакет с номером два, которого вам хватит еще на две недели. Если в пакете под некоторым номером вы встретите несколько меньших пакетиков с одинаковой этикеткой (например “MORNING”), принимайте по одной капсуле (или таблетке) одновременно из каждого такого пакетика.

Придерживайтесь точно такого же распорядка в течение всего четырехмесячного курса. Таким образом, через четыре месяца, по окончании приема пакета номер восемь вы завершите Программу Регуляции Веса.

Как принимать стабилизатор (Программа Стабилизации Веса, УСИЛЕННЫЙ ПАКЕТ.)
В пакетах 9 и 10 находится стабилизатор. Помните, что капсулы и таблетки из этих пакетов принимаются только три раза в неделю (Понедельник, Среда, Суббота) и три раза в день (Утром, в 16 часов и Перед Сном). Программа Стабилизации длится около двух месяцев.

Стабилизатор очень важен. Он поможет организму сбалансироваться и приспособиться к новому весу, закрепит его на новом уровне. За первые один-два месяца после окончания курса лечения вы можете заново набрать два - три килограмма. Это реакция организма на лечение. Не переживайте. Вы не наберете больше того. Только пожалуйста, помните что вам нужно сохранить приобретенную привычку регулярного и умеренного питания, избегайте высококалорийных продуктов, сладкого и старайтесь делать физические упражнения для поддержания вашего здорового организма.

Как принимать препарат. (Программа Регуляции Веса. МИНИ ПАКЕТ.)
МИНИ курс состоит из пакетов с номерами от одного до шести. Сначала вы открываете только пакет с номером один. В нем вы найдете несколько маленьких пакетиков с этикетками “MORNING”-(УТРО), “4 P.M.”-(16 ЧАСОВ), “BED TIME” – (ПЕРЕД СНОМ).

“MORNING”- После завтрака выпейте по одной капсуле из пакетиков с этикетками “MORNING”.

“4 P.M.” - В 16 часов - одну таблетку из пакетика с этикеткой “4 P.M.”

“BED TIME”- Перед самым отходом ко сну – одну капсулу из пакетика с этикеткой “BED TIME”.

Пакет с номером один вы закончите пить через две недели. Затем вы открываете пакет с номером два, которого вам хватит еще на две недели. В пакетах с номерами 3, 4 вы также обнаружите таблетки в пакетиках с этикетками “NOON” – (ПОЛДЕНЬ, 12 ЧАСОВ) – принимайте их соответственно в 12 часов дня. Придерживайтесь точно такого же распорядка в течение всего двухмесячного курса. Таким образом, через два месяца, по окончании приема пакета номер четыре вы завершите Программу Регуляции Веса.

Как принимать стабилизатор (Программа Стабилизации Веса, МИНИ ПАКЕТ.)
В пакетах 5 и 6 находится стабилизатор. Помните, что капсулы и таблетки из этих пакетов принимаются только три раза в неделю (Понедельник, Среда, Суббота) и три раза в день (Утром, в 16 часов и Перед Сном). Программа Стабилизации длится около двух месяцев.

Стабилизатор очень важен. Он поможет организму сбалансироваться и приспособиться к новому весу, закрепит его на новом уровне. За первые один-два месяца после окончания курса лечения вы можете заново набрать один - два килограмма. Это реакция организма на лечение. Не переживайте. Вы не наберете больше того. Только пожалуйста, помните что вам нужно сохранить приобретенную привычку регулярного и умеренного питания, избегайте высококалорийных продуктов, сладкого и старайтесь делать физические упражнения для поддержания вашего здорового организма.

Как принимать препарат. (Программа Регуляции Веса. СЛАБЫЙ ПАКЕТ.)
Слабый курс состоит из пакетов с номерами от одного до четырех. Сначала вы открываете только пакет с номером один. В нем вы найдете несколько маленьких пакетиков с этикетками “MORNING”-(УТРО), “4 P.M.”-(16 ЧАСОВ), “BED TIME” – (ПЕРЕД СНОМ).

“MORNING”- После завтрака выпейте по одной капсуле из пакетиков с этикетками “MORNING”.

“4 P.M.” - В 16 часов - одну таблетку из пакетика с этикеткой “4 P.M.”

“BED TIME”- Перед самым отходом ко сну – одну капсулу из пакетика с этикеткой “BED TIME”.

Пакет с номером один вы закончите пить через две недели. Затем вы открываете пакет с номером два, которого вам хватит еще на две недели. Таким образом, через один месяц, по окончании приема пакета номер два вы завершите Программу Регуляции Веса.

Как принимать стабилизатор (Программа Стабилизации Веса, СЛАБЫЙ ПАКЕТ.)
В пакетах 3 и 4 находится стабилизатор. Помните, что капсулы и таблетки из этих пакетов принимаются только три раза в неделю (Понедельник, Среда, Суббота) и три раза в день (Утром, в 16 часов и Перед Сном). Программа Стабилизации длится около двух месяцев.

Стабилизатор очень важен. Он поможет организму сбалансироваться и приспособиться к новому весу, закрепит его на новом уровне. За первые один-два месяца после окончания курса лечения вы можете заново набрать один - два килограмма. Это реакция организма на лечение. Не переживайте. Вы не наберете больше того. Помните что вам нужно сохранить приобретенную привычку регулярного и умеренного питания, избегайте высококалорийных продуктов, сладкого и старайтесь делать физические упражнения для поддержания вашего здорового организма.

ПРИМЕЧАНИЕ

Старайтесь удерживать вес на достигнутом уровне. Только Вы сами сможете проявить заботу о своем весе, здоровье, своей новой жизни.

ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ

1. Сухость во рту и горле. Для избежания этого эффекта рекомендуется пить побольше простой воды, что весьма благоприятно для вашего организма, и что поможет ему потерять вес легче и быстрее.

2. Гипогликемия или пониженное содержание глюкозы в крови, что может повысить частоту сердцебиения и сделать вас вялым, уставшим, дать ощущение головокружения. Этот побочный эффект легко преодолевается съеданием чего-нибудь сладкого (лучше всего меда, или какого-нибудь сиропа, или фруктового сока).

3. Запоры - пейте больше простой воды, ешьте овощи и фрукты. Принимайте слабительное только в особых случаях.

Все побочные эффекты носят временный характер. Они не будут вас долго беспокоить, так как организм также приспосабливается к лекарственным компонентам.
НУ И ГЛАВНОЕ – ЦЕНА…

Стандарт 6 10-20 Очищение, похудение, стабилизация 1 $350 $320 240 \ 200$

Стронг 6 12-25 Очищение, похудение, стабилизация 1после стандарта $380 $350 280 \ 220$

3 месяеч. МИНИ 3 5-7 Очищение, похудение, стабилизация 1 $180 $160 130 \ 110$

1 месяц 1 3-6 Очищение, похудение, стабилизация 1 $90 $70 60 \ 50$

Джинджер 1 1 Рекомендуется после 6 месяцев. Ослабление аппетита 5 $90 $70 60 \ 50$

Пеппер 1 1-2 Похудение, Ослабление аппетита 5 $90 $70 60 \ 50$

Где: первое – название программы-препарата, второе – количество месяцев применения,  потеря веса в кг,  эффект,  рекомендуемое количество, цена розничная в Москве,  цена оптовая в Москве, те же цены в Бангкоке.

Ждем Вас в тур ежегодно в любое время года. В Таиланде всегда тепло. Температуры от 25+С до 38+С. Всегда теплая вода в океане, дешевые рестораны,  экскурсии и размещение.

E-mail: danil@astranet.ru
Астрахань. Желябова, 33 к 4.

ВНИМАНИЕ! Перед бронированием тура уточняйте его стоимость у менеджера туроператора
